

CORRIGENDUM

COLLEGE ENGLISH IN INDIA: THE FIRST TEXTBOOK—CORRIGENDUM

By Michael Hancher

doi:10.1017/S106015031400014X, Published by Cambridge University Press, 6 June 2014

On the second line of the article Viswanathan's first name is misspelled: FOR Guari READ Gauri.

REFERENCE

Hancher, Michael. "College English in India: The First Textbook." *Victorian Literature and Culture*
doi:10.1017/S106015031400014X (2014).